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ПРИТЧОВИЙ ХАРАКТЕР ТА АФОРИСТИЧНІСТЬ 

ТВОРЧОСТІ ПАУЛО КОЕЛЬО (НА МАТЕРІАЛІ ПОВІСТІ «АЛХІМІК)
Пауло Коельо – один із найпопулярніших письменників сучасності, відомий громадський діяч, кавалер державних нагород Іспанії, Франції, Німеччини, надзвичайно різнобічна особистість. Його художні твори («Одинадцять хвилин», «Вероніка вирішує померти», «Заїр», «П’ята гора», «Диявол і сеньйорита Прим») стали бестселерами зарубіжної літератури.

Повість «Алхімік» – знаковий твір у творчій спадщині митця, що ввійшов до десятки найпопулярніших зарубіжних книг. Прозаїк створив цей епічний шедевр після паломництва до Сантьяго де Компостелу. Пройшовши 80 кілометрів по легендарній стежці паломників, автор здобув неоціненний досвід, збагатив свої знання, розширив кругозір, знайшов відповіді на ряд філософських питань. Наслідком такої подорожі стала повість «Алхімік», працюючи над якою, автор зазначав: «Коли я писав «Алхіміка», я намагався зрозуміти сенс життя…У цій книжці я хотів розділити з моїми читачами питання, які не мають відповіді, і перетворюють життя на велику пригоду»[4, с.47]. Таким чином, він обґрунтував мету твору – донести до читача свої гуманістичні та філософські уявлення.

За жанром – це повість-притча, повчальна алегорична оповідь про філософію буття, в якій автор використав елементи пригодницького роману, оповідання, мемуарів, філософського трактату, біблійних текстів, нарису та міфу. Назва твору – символічна, адже алхімія – це середньовічна містична філософська наука, спрямована на пошуки «філософського каменя», за допомогою якого можна було б перетворити прості метали на золото, срібло та лікувати різні хвороби. За задумом П.Коельо, цінність життя – не в матеріальному забезпеченні, а в можливості збагнути Душу Світу, знайти свої духовні «скарби», бути корисним іншим, зрозуміти сенс свого існування.   

Виразником філософських ідей автора у творі став юний вівчар Сантьяго, ім’я якого письменник запозичив з повісті Е.Хемінгуея «Старий і море». З ранніх років хлопець мав потяг до знань, пізнання чогось невідомого, мріяв подорожувати. За три старовинні золоті монети він купив собі отару овець, став їхнім пастухом і розпочав мандрівне життя, сподіваючись дізнатися більше про інші землі та людей, які живуть на них. За час тривалої подорожі герой набув життєвого досвіду, знайшов справжнє кохання, отримав знання про світобудову, пізнав Всесвітню Мову, тобто став Алхіміком. У цьому йому допомогло нестримне бажання, адже, як говорив сам митець словами Мельхіседека, «…коли ти чого-небудь забажаєш дуже сильно, то весь Всесвіт допомагає тобі досягнути цього»[1, с.98]. Повість-притча насичена афористичними висловами, філософськими роздумами, в яких розкрита життєва філософія самого автора: «Зло не в тому, що входить до вуст людини, а в тому, що виходить з них» [1, с.101], «Є тільки один шлях осягнення свого призначення на Землі - діяти»[1, с.108], «Де серце – там і скарби»[1, с.71] тощо.

Таким чином, повістю «Алхімік» письменник довів, що кожна людина має свій шлях у житті, проте не всім вистачає мудрості ним пройти: «Серце допомагає тільки тій людині, яка йде за своєю Долею».
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